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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 21.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 12018 по описа за 2017 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.53 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от  адв. С., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Българска народна банка  - редовно  уведомен, представлява се от 

юрк. Щ., с представено пълномощно по делото. 

За СГП прокурор Ц..  

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства.   

ДОКЛАДВА становище от ищеца по уточняване въпросите към СИЕ, с представено 

платежно нареждане за внесен е депозит. 

ДОКЛАДВА становище от ответника от 16.02.2022г. - възразява се по относимостта 

на исканите доказателства.   

Юрк. Щ. – нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ намира, че въпросите, касаещи капиталовата адекватност не следва да се 

включват в експертизата, както е допусната – или данни за тези обстоятелства са 

налице в съответствие с официални доклади или става въпрос за правни въпроси, или 

пък такива, за които се отнасят към недопустими претенции по този ред.  

СЪДЪТ на този етап  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ без уважение искането за допускане на съдебно-икономическа експертиза в 

останалите точки.  



НАЗНАЧАВА за вещо лице по допуснатата с протоколно определение от предходно 

заседание СИЕ П. А. Л., който да се уведоми. 

 

Адв. С. – поддържам направените искания, тъй като се установи  в производство по 

несъстоятелност,  че част от данните са били неверни в официални доклади. 

За събиране на доказателства  

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 30.5.2022г. от 16,15 часа, за когато страните 

уведомени. 

Да се уведоми вещото лице. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.00  ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


